Errata
These are corrections to previous LoARs.
August 1979

Atenveldt

**Darthula Catriona Suibhan Stilbhard MacMhurich an-ta Rannocha, ann Sionnach-Liadh.** Name change from Ketra of Nordmanii and device change. Gules, a Scots claidheamh mor inverted proper debruised by a rose argent barbed and seeded proper.

When her name was changed, the LoAR misspelled her byname as *Nordmani*. The LoAR also failed to note that this was a device change, not a new device. Her previous device, *Tierced in pale purpure*, *sable and gules, a mill-rind Or*, was actually released at the time of registration of the new device (it was even removed from the Armorial), but the notation of the release is missing from the LoAR.

**August 1980** 

Atenveldt

William of the Highwoods. Name change from Ksudra Yutha.

When his name was changed, the byname was misspelled as *High Woods*. All of the forms in his file have the byname as one word, not two.

October 1981

Atenveldt

Leofua of Thornridge. Name correction from Leofva of Thornridge.

When a surname was added administratively, the LoAR misspelled the given name as Leofva.

**July 1983** 

Caid

Kristin Alfhildr of Trondheim. Name correction from Kristin-Alfhildir of Trondheim.

When her name was corrected on the LoAR, her previous name was listed without the hyphen.

May 1984

Middle

**Liusaidh MacLeoid.** Name change from Liùsaidh an Carad.

When his name was changed, the LoAR omitted the accent mark on his previous name.

<u>August 1986</u>
West
<ul> <li>Kereina Talvi Tytar. Name change from Kareah Talvi Tytär.</li> <li>When her name change was registered, the LoAR inadvertently dropped the diaresis in her byname.</li> <li>March 1987</li> <li>Atlantia</li> </ul>
Lerben of Cambion. Name change from Leannan of Cambion.  When her name change was registered, the LoAR misspelled her previous name as <i>Leannon</i> .  May 1987
West
Nerissa Meraud de la Fontaine. Name change from Kafyre bint Assad.  When her name was changed, the LoAR misspelled <i>bint</i> as <i>bind</i> .  August 1987  Middle
<ul> <li>Knute Hvitabjörn. Name change from Knute Hvitbjörn.</li> <li>When his name change was registered, the LoAR misspelled his previous byname as <i>Hvitbjörn</i>.</li> <li>March 1989</li> <li>West</li> </ul>
Caiomhin o Fiodhabhra. Name change from Kevin O'Fiodhabhra.  When his name change was registered, the LoAR misspelled his byname as O'Fiodhabra.

# **March 1991**

#### Meridies

**Leonora Isabella Niccolini.** Name correction from Lenora Isabella Nicollini.

When her device was registered, her name was erroneously given as *Lenora Isabella Nicollini*. An errata in October 1991 corrected the spelling of the given name, registered in September 1989, from *Lenora* to *Leonora*, but the byname was left misspelled.

# **April 1991**

### **Outlands**

**Liobsynde Belhringere of Ælfhaefen.** Name correction from Liobsynde Behlringere of Ælhaefen.

When the name, originally registered in December 1989, was corrected to change *Behlringere* to *Belhringere*, the LoAR misspelled the locative in the process from the correct *Ælfhaefen* to the incorrect *Ælfhaefen*.

## **August 1993**

### **Outlands**

Rowen Brithwallt. Name change from Kitare no-Kami Satoko Hinoki no Kiyowara.

When her name was changed, the LoAR misspelled her previous name as *Kitare\_no-kami Satoko Hinoki no Kiyowara*.

### February 1994

## Caid

Tessie of Skye. Name change from Kristín Amelia av København.

When her name was changed, the LoAR misspelled her previous name as *Kristen Amelia av Kobenhavn*.

# August 1995

## West

**Lodewicus von Fürstenwalde.** Name change from Lodevicus von Furstenwalde.

When his name was changed, the LoAR added an umlaut to his previous name.

July	1997
.HIIIV	199/

## Atenveldt

John Rodrick of Clan Neil. Name change from John Roderick.

When his name change was registered, the LoAR misspelled his previous byname as *Rodrick*.

# October 1997

## Atlantia

Judith of Massan. Name change from Judith de Masseham.

When her name was changed, the LoAR misspelled her byname as Massaham.

# May 1998

An Tir

Úna inghen uá Gairbháne. Name change from Killian Nc Iain VcFarland.

When her name change was registered, the LoAR did not properly capitalize Nc in the byname.

# December 2012

### **Trimaris**

Gyða Kappgnógr. Device change. Sable, a winged halberd blade to sinister and an orle Or.

When her device was registered in December 2012, it was listed as a new device instead of a device change. The submitter has since indicated that her previous device, *Per bend sinister argent and gules, two dragonflies counterchanged*, should be released.